
les calculs statistiques avec la Ti ou un tableur
	
	Avec un tableur
	Avec TI 76,82, 83 plus

	1
	Ouvrir une nouvelle feuille de calcul
	Allumer la machine

	2
	Saisir les données
	Presser la touche 
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 puis 
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, puis EDIT
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	Si les listes ne sont pas vides :

	
	
	Placer le curseur sur L1

Presser 
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, puis 
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Répéter à chaque liste

	4
	
	Dans la L1 :

	
	
	Saisir les valeurs de caractères

	5
	
	Dans la L2 :

	
	
	Saisir l’effectif de chaque valeur de caractère

	6
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	7
	
	Presser STAT

	8
	
	Déplacer le curseur sur CALC

	
	
	Presser 1 (lance le calcul statistique )

	
	
	Presser [image: image8.png]LIST|[ 1 || » ||LIST
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	9
	Saisir les formules ci-dessous
	Presser 
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 pour valider le paramétrage

	10
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